

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

Доктора медицинских наук, профессора кафедры травматологии и ортопедии с курсом ДПО ФГБОУ ВО «СтГМУ» Минздрава России Апагуни А.Э. на диссертационную работу на соискание степени кандидата медицинских наук Назаровой Е.О. «Клинико-нейрофизиологические аспекты сочетанной травмы в остром периоде» по специальности 14.01.11 - нервные болезни.

Назарова Евгения Олеговна в 2012 году с отличием окончила Государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Ставропольский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации по специальности «лечебное дело». С 2012 по 2014 гг. прошла первичную специализацию по неврологии, окончив ординатуру на базе кафедры неврологии и нейрохирургии ГБОУ ВПО «СтГМУ» Минздрава России. С 29.07.2013 по 23.08.2013 года прошла стажировку в неврологическом отделении регионального госпиталя (Hopital Jean Minjoz) г.Безансон, Франция. В период с 2014 по 2018 гг. проходила обучение в заочной аспирантуре по специальности «нервные болезни» на кафедре неврологии, нейрохирургии и медицинской генетики ФГБОУ ВО СтГМУ Минздрава России и выполняла научно-исследовательскую работу в отделении сочетанной травмы.

За время работы над диссертацией и обучения в заочной аспирантуре Евгения Олеговна Назарова зарекомендовала себя как добросовестный, ответственный, трудолюбивый, целеустремленный, инициативный, самостоятельный исследователь, способный к педагогической и научной деятельности. Серьезно относилась к работе с источниками, кропотливо и внимательно проработала большое количество научной литературы, отечественной и зарубежной. Самостоятельно отработала аргументацию и продумала методологию исследования.

За время работы над диссертационным исследованием, его материалы (положения, теоретические и практические результаты) были представлены Евгенией Олеговной на практических семинарах, международных, всероссийских, региональных и межвузовских научно-практических конференциях.

По результатам диссертационного исследования опубликованы 11 печатных работ, из них 4 в рецензируемых научных изданиях, рекомендуемых ВАК.

Практическая значимость проведенного исследования позволила внедрить полученные результаты в лечебную практику врачей отделения сочетанной

травмы, расширить представления о патогенезе и особенностях острого периода сочетанных скелетных и торакальных травм в комбинации с легкими нейротравмами.

Считаю, что Назарова Е.О. подготовила завершенное диссертационное исследование на тему: «Клинико – нейрофизиологические аспекты сочетанной травмы в остром периоде», актуальную для современной общемировой проблемы травматизма, имеющую междисциплинарную значимость для ряда наук, таких как травматология, нейрохирургия и неврология.

На основании вышесказанного полагаю, что Назарову Евгению Олеговну следует охарактеризовать как инициативного научного работника, способного самостоятельно решить исследовательские задачи, достойного присвоения ученой степени кандидата медицинских наук.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет.

Научный консультант
профессор кафедры травматологии и ортопедии
с курсом ДПО
ФГБОУ ВО СтГМУ Минздрава России
д.м.н., профессор
Тел. (8652) 71-33-09
E-mail: Stavtrauma@mail.ru

А.Э. Апагуни

Подпись д.м.н. А.Э. Апагуни заверяю:

Ученый секретарь ученого совета
ФГБОУ ВО СтГМУ Минздрава России
к.м.н., профессор



Ю.В. Первушин

« 03 » июня 2019 г.